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Opgesteld door

Bescherrring persoonlijke levenssfeer

Deadline Kamer

5 november 2024

Binnengekomen op

15 oktober 2024Vragen van de leden Hirsch GroenLinks PvdA en Zeedijk
NSC aan de minister voor Buitenlandse Handel en

Ontwikkelingshulp over steun aan het maatschappelijk
middenveld wereldwijd

nota

Aanleiding

Schriftelijke vragen gesteld door de leden Hirsch GL PvdA en Zeedijk NSC over

steun aan het maatschappelijk middenveld wereldwijd

Geadviseerd besluit

Uw akkoord op bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen en verzending

naar de Tweede Kamer

Kernpunten

• De leden uiten hun zorgen over de toenemende druk op het maatschappelijk

middenveld en de maatschappelijke ruimte wereldwijd zoals onderzocht en

geconstateerd door de mede door Nederland gefinancierde organisatie

CIVICUS

• In de beantwoording bevestigt u de rol die maatschappelijke organisaties

kunnen spelen in sociaaleconomische ontwikkeling zoals in het toewerken

naar toekomstbestendige schone en eerlijke waardeketens

• De leden vragen naar de toekomstige inzet van Nederland op ondersteuning
van en samenwerking met het maatschappelijk middenveld Hier verwijst u

naarde betreffende Kamerbrief Toekomst samenwerking met

maatschappelijke organisaties in ontwikkelingshulp Kamerstuk 36600 nr

13

• In antwoord op de vraag over de consequenties van de aangekondigde

bezuinigingen op de Nederlandse economische positie in ontwikkelingslanden

stelt u dat het kabinet waarde hecht aan ontwikkelingshulp die ook voordeien

biedt aan het Nederlandse bedrijfsieven in opkomende markten

Toelichting

• Naar aanleiding van uw commentaar op de eerste versie zijn bij vraag 5

nieuwe concrete voorbeelden toegevoegd van

ketenverduurzamingprogramma s en sectorale samenwerkingsverbanden
• Beantwoording van de Kamervragen heeft vanwege de publicatie van de

betreffende Kamerbrief vertraging opgelopen Dit is nu toegelicht in vraag 9

Pagina 1 van 1

00001 1817097


